COMUNE DI

Regione Piemonte - Dipartimento 2°: Organizzazione del territorio

Assessorato alla Pianificazione e Gestione urbanistica

(art. 141° comma, lettera 2, ¢ della legge regionale n. 56 del 5-12-1977)

LAGNANCo

Localizzazione amministrativa

CAINED

Provincia di

CAINEQ

Comprensorio di

Unita locale dei servizi n. A\&L CaA

Localizzazione geografica

a. numero d’ordine

b. numero geografico ‘E 406 l

1. SINTESI SOCIO-ECONOMICA al 31.\2\20\1

2{.10,2¢cl\
1. Popolazione residente al 3t42-47.........

2. Dinamica demografica:

Popolazione residente complessiva

di cui: a) nel capoluogo

c) sparsa
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Popolazione turistica (media annua) ...

. Situazione occupazionale

a. Domanda globale di posti di lavoro

b. Offerta globale di posti di lavoro

c. Saldo domanda;offerta potenziale di
. Lavoratori pendolari: in entrata (Lpe)

in uscita (Lpu)

. Situazione edilizia

posti di lavoro

il s

Popolazione economicamente attiva

Posti di lavoro esistenti nel comune

13s

il

I

; saldo pendolari = Lpe - Lpu
. Saldo domanda-offerta effettiva di posti di lavoro = DL + (Lpe - Lpu) -~ OL

A991
o

Variaz. percent.
1951 - 49 20l
(1951 = 100)

a. Patrimonio edilizio residenziale:
1) alloggi esistenti in complesso _..............cccooeeeeeeeeens 5{:1) 556 60“5; - 2/‘)1.
2) vani esistenti in complesso 24268 ......... Q—(J 03 2-—:,'&3 -\'2,/\'], ..........
b. Indice di .affol.lm"nento medio: .
iam = % [ TS AU R A 0165- 0456 Og 51
c. Situazione di sovraffollamento (ia > 1):
1) abitanti in situazione di sovraffollamento / /Z /
2) vani sovraffollati ... e / e -
d. Vani ad utilizzazione stagionale' e/fo turistica ... J:YO /‘ 9 O /{ 9 O +2@‘/\




11, SINTESI DELL’USO DEL SUOLO EXTRAURBANO ED URBANIZZATO ANTE PIANO (rilevamento in data B ER ...... )

1. Superficie complessiva del territorio comunale ha A‘:I’:{'b .........

]

2. Territorio agricolo (art. 25)

e s gty spetzearty e = b AGUS9S. = D5
b. pascoli ¢ prati - pascoli permanenti ... = ha... J 66 = ,__Q,f_{{,__i%
c. boschi esistenti = ha %‘\‘2. ...... = 2,/‘5%
d. incolti Produttivi ... = ha 1] ' 22} =0, 66 %

tot. ha /t 6?5 = 100 %

3. Territorio urbanizzato (¢ aree a servizio del territorio urbanizzato)
A. USI PUBBLICI esistenti all!interno ed all’esterno dei perimetri delle aree urbanizzate al netto delle aree per viabilitd e trasporti:

1°) Attrezzature al servizio degli insediamenti residenziali (art. 21. 1)

a) aree per listruzione dell’obbligo = ha /{ 69 = 2@,.‘)_% = 65.35 mgq x ab.

b) aree per attrezzature di interesse comune a livello di
quartiere e urbano = ha /{ AS __________ = /{3,,69% = ,.% ,,,,, mq x ab.
¢) aree per spazi pubblici, parchi, giochi e sport ... = Ha ?).'59 .............. = C(Zﬂ&% = /{9 8‘} mq x ab.

d) aree per parcheggi pubblici : = ha /I 47‘ =2?),._Ll§?% = JO,QO mq x ab.

tot. = ha 84&0 ______________ = 100 = g x ab.

2°) Attrezzature al servizio degli impianti produttivi (art. 21.2) = ha _. /' ?)4" Y% den? §uper.ﬁcxe co.mplessnvg v
b degli insediamenti produttivi

I
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3°) Attrezzature al servizio degli insediamenti direzionali e % /{9

commerciali (art. 21.3) = ha = A(D % della superficie coperta degli edifici

4°) Servizi sociali ed attrezzature di interesse generale (art. 22)

a) aree per Iistruzione superiore all’obbligo .. = ha Z = L% = mq x ab.

b) aree per attrezzature sociali, sanitarie e ospedaliere:

1) interne ai perimetri dell’urbanizzato ... . =ha 01/15. ........... = /100% = O, 83 mq x ab.

2) esterne ai perimetri dell’urbanizzato ... = he ... Z. £ A mq x ab.

¢) aree per parchi urbani e comprensoriali:

1) interne ai perimetri dell’urbanizzato ... = ha - = L % = mq x ab.

2) esterne ai perimetri dell’'urbanizzato ... =ha. .. 7 = L. % = mq x ab.
d) aree per impianti o attrezzature speciali:

1) interne ai perimetri dell'urbanizzato ... = ha £ = 2% = mq X ab.

2) esterne ai perimetri dell’urbanizzato = ha < = % = mq x ab.
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5°) Totali:

Y = 4649 mq x ab.

1) Totale di 1°

2) Totale di 4° ... % = 83 maq x ab.

% -25 O? .mq x ab.

= quab.

3) Totale di 1° + 4°

4) Totale di A (1° + 2° + 3° + 4°)

[

=

(=
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B. USI PRIVATI esistenti all'interno dei perimetri delle arce urbanizzate:

1) Residenze ed attivita compatibili (comprese le aree libere 3/,[

marginali e intercluse) ... .. =ha_ ... =
2) Giardini € parchi Privati ..............ooorororeoecrerre —ha.. OB =0,0.
3) Impianti produttivi: superficie complessiva _................. = ha A/l,.s/, ........... =

]

4) Attrezzature commerciali, direzionali, ricreazionali, private =ha ... 3 L;D __________

5) Totale di B (14243 +4) wooooooooeoeeeeeeeeeeeineerecn =hal 36"37 {

C. TOTALE COMPLESSIVO A+B . ... =h| 409,39

il




HI. SINTESI DELL’USO DEL SUOLO EXTRAURBANO, URBANIZZATO E URBANIZZANDO sccondo le previsioni di P.R.G.

1. Superficie complessiva del territorio comunale

2. Territorio agricolo (art, 25)

a.

i
1
el
4
[0}

terreni messi a coltura (seminativi, prati perma- 2 g .
nenti, colture legnose specializzate) . ... = ha /f b /l (I = 96,: Z'g%
. pascoli e prati - pascoli permanenti ... = %

. boschi esistenti ... ha ,L’} &.9 .......
. incolti produttivi ha ??éllgé

it

Aéé%
208%

tot. ha 46 Y’(/ 83

100

3. Territorio urbanizzato (e aree a servizio del territorio urbanizzato)

%

A. USI PUBBLICI di P.R.G., all’interno dei perimetri delle aree urbanizzate e urbanizzande

1°) Attrezzature al servizio degli insediamenti residenziali (art. 21.1)

a) aree per I'istruzione dell’obbligo = ha

0,26...

= (41}9% = /I 64 mq x ab.

D i & rpane o Imeresse comene @ v & w2, S 2GS W = A522. maxa.

__3[4 ‘3 = 43 mq x ab.

¢) aree per spazi pubblici, parchi, giochi e sport .............. = ha
d) aree per parcheggi pubblici . = ha 0,86 ........... —/’Sgg% = 6 b‘? mq x ab.
tot. = ha 57(4‘2— ......... = 100 = 137)53 mq x ab.
2°) Attrezzature al servizio degli impianti produttivi (art. 21.2) = ha %’ ‘%9 = AOI%% gzgﬁ ?:feedrgii;?;ngﬁzm ;
3°) Attrezzature al servizio degli insediamenti direzionali e
commerciali (art. 21.3) = ha Z = % della superficie coperta degli edifici
4°) Servizi sociali ed attrezzature di interesse generale (art. 22)
a) aree per l'istruzione superiore all’obbligo = ha e = % = maq x ab,
b) aree per attrezzature sociali, sanitarie e ospedalicre:
1) interne ai perimetri dell’urbanizzato = ha z = % = mq x ab.
2) esterne ai perimetri dell’urbanizzato = ha Z = Y = mq x ab.
c) aree per parchi urbani e comprensoriali:
1) interne ai perimetri dell’'urbanizzato ... .. ... = ha Ve .= % = mq x ab.
2) esterne ai perimetri dell’urbanizzato = ha VA = % = mq x ab.
d) aree per impianti o attrezzature speciali:
1) interne ai perimetri dell’urbanizzato . = ha v = % = mq x ab.
2) esterne ai perimetri dell’'urbanizzato ... ... = ha Z = Y% = mgq x ab.
tot. =ha .ol = 100 = mgq x ab.
5°) Totali: .
1) Totale di 1° ... = ha 5 (A Z ::6/’,.:) % = 33}66 mq x ab,
2) Totale di 4° = ha Z = Y% = maq x ab.
3) Totale di 1°44° e = ha 54(42.. ......... = 6{5% = 33,66 mq x ab.
4) Totale di A (1° +2° + 3° 4 4) oo .. =ha 8, {1 = 100 = ]5[, -"1'2_[ mq x ab.

B. USI PRIVATI di P.R.G. all’interno dei perimetri delle aree urbanizzate e urbanizzande

C. TOTALE COMPLESSIVO A+ B

1) Residenze ed attivitd compatibili (comprese le aree libere

56,22

60,871% = jé{g ..... mgq x ab,

marginali e intercluse) = ha ; =

2) Giardini e parchi privati vincolati ............ccooeeevvevvccnecne = ha . i L= % = mq x ab,

3} Impianti produltivi: superficie complessiva .......o.cocrveee.. = ha 36)4&. ....... = 59,'5% = 22(4 ,,,,, mq x ab.
e

4) Attrezzature commerciali, direzionali, ricreazionali, private = ha

Y% = mq X ab.

5) Totale di B (1+2+3+4) SO = ha

]
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<
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57‘3 ;mq % ab.

= E ma x ab.




IV. SINTESI DEGLI ELEMENTI STRUTTURALI DEL PIANO

1. Posti di lavoro nel secondario

a. posti di lavoro aggiuntivi previsti dal PRG nel secondario T it
b. totale dei posti di lavoro esistenti e previsti nel secondario B iiismanisnmisasaiss
¢. aree attrezzate di nuovo impianto €/o di riordino (art. 26) Ba..... 2 (»sz .......

2. Capacita insediativa residenziale teorica (art. 20)

1. Capacita insediativa teorica delle aree a destinazione residenziale in territorio urbano (agglomerati e nuclei), escluse
le aree residenziali ammesse in territorio agricolo, le case sparse ¢ le residenze turistiche (art. 20):

a. immobili consolidati allo stato di fatto ha yd = P 7

b. immobili soggetti a restauro conservativo

I

~
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c. aree di completamento ha /f . gg = Bl 9[4 ............

d. aree di ristrutturazione ha CZ.S ............... & Plaes 624 ...........
J

d. aree di espansione ha /{, ng =

S
Ll

ot ha....(},S9

1. Capacita insediativa delle aree a destinazione turistica (art. 82.3):

a. aree per attrezzature turistiche esistenti, confermate ha Z = P y
b. aree per attrezzature turistiche previste ha 7 = P ¥ 4
¢. aree destinate a residenza stagionale esistenti, confermate ha . = P Z
d. aree destinate a residenza stagionale aggiuntive .. ha d = P 7
. aree attrezzate a campeggio ha ... 7 =P Z
tot. ha P = P <
111. Capacita insediativa in zone agricole = P 330
1V. Capacita insediativa in complesso: Totale di I+ 1I + I = P ,,( 6C0
3. Servizi sociali in insediamenti residenziali (art. 21.1)
a. aree per servizi sociali esistenti ha 4’.96 _____ =W 31 ______ mq x ab.
b. aree destinate a servizi per il soddisfacimento di fabbisogni pregressi  ha (@) ‘2/"’ = ),6)9 mq x ab.
¢. aree destinate a servizi per gli incrementi di popolazione previsti ...... ha...O. ‘\'} ____________ = /{ 6 mq x ab.
; izi sociali in complesso: totale dia+b+c¢c = ... ha =22 Y | mq x ab.
d. aree per servizi sociali i p +b+ S‘QO ?)f)'}) a

4. Territorio da dotare di opere di urbanizzazione primaria

a. per il soddisfacimento di fabbisogni pregressi:

1. completamento. delle infrastrutture in aree gia investite da pro-

cesso urbanizzativo ma con incompleta dotazione di oo.uu. ha
2. dotazione di oo.uu. primarie in aree gia investite da processo
urbanizzativo, ma totalmente prive di oo.uu. ha.
b. per esigenze future ... ... ha___. 5 1;8 ...........

5. Principali interventi pubblici previsti dal PRG

a. aree soggette a piani per 'edilizia economica e popolare (art. 41) T Q ‘56 ........
1. gid formati e vigenti, da realizzare PO O;Z?@ ......
2. da formare su aree individuate dal PRG ha £
3. da formare su aree da individuare ... ha / ..............
7

¢. aree soggette a piani per impianti produttivi (art. 42)



